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Hmsa: Xanut
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90615/answer/90616




YBaxaemnuiy Xanut! Ecnu Bac uHTEpECyIOT HeollepalliOHHbIe METOIHI JIEYeHHUs, TO Hy>KHO 3HaTh, YTO
He BCe OHU SIBJISIIOTCSA pafuKaJbHBIMU (T. €. U3NeyuBaouuMu). K HexupyprudeckuM MeTofam

oTHOCsTCs: 1. MAB - nekapcTBeHHAss MaKCHMaJbHAs aHApPOTreHHas 61o0kama. 2. [JucTaHIMOHHAS
Jly4yeBas Tepanus. Ygayu!



